



平成 30 年 11 月 12 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ダ イ ヘ ン
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 田 尻 哲 也
コ ー ド 番 号 6622 東 証 1 部 お よ び 福 証
問 合 せ 先 I R 部 長 森 岡 正 名
(TEL 06-7175-1493)

(訂正)「自己株式の取得状況に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 30 年 11 月 2 日に公表いたしました「自己株式の取得状況に関するお知らせ」につ
きまして、下記のとおり一部を訂正いたしましたのでお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正前】

3. 株式の取得価額の総額 224,133,026 円

(ご参考)

2. 上記取締役会決議に基づき取得した自己株式の累計 (平成 30 年 10 月 31 日現在)

(2) 株式の取得価額の総額 224,133,026 円

【訂正後】

3. 株式の取得価額の総額 223,991,800 円

(ご参考)

2. 上記取締役会決議に基づき取得した自己株式の累計 (平成 30 年 10 月 31 日現在)

(2) 株式の取得価額の総額 223,991,800 円

以 上